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Boligen min
Jeg bor i en leilighet som er 45 m2 (kvadratmeter) stor. Den ligger ca. 1 kilometer fra sentrum. 
Den ligger i 1. etasje i en firemannsbolig. Leiligheten har et lite kjøkken, et soverom og en stue. I tillegg har jeg et bad og en liten gang.
I stua har jeg er tre-seters sofa og to stoler. TV-en min står på en liten kommode. Jeg har og et skap og en liten bokhylle i stua. Jeg må ikke glemme å fortelle at jeg har et teppe på gulvet. Det luner (varmer) det kalde gulvet om vinteren. 
På kjøkkenet har jeg et kjøkkenbord og tre stoler. Jeg har noen hvitevarer også. Kjøleskap med frys nederst, en komfyr og oppvaskmaskin. Det var hvitevarene, men jeg har også mer elektrisk utstyr på kjøkkenet. En vannkoker og en kaffetrakter står på kjøkkenbenken.
Brødrister har jeg ikke.
På soverommet har jeg en seng og et klesskap.
På badet har jeg en dusj, et toalett og en vask. Over vasken er det et speil og et skap. Det er alltid godt og varmt på badet fordi der er det varmekabler.
I resten av leiligheten er det ikke varmekabler, bare panelovner, en på kjøkkenet og en i stua. Vedovn har jeg ikke, men det hadde vært godt å ha fordi det er ganske kaldt i vintermånedene.
Jeg henger av meg yttertøyet i gangen. I gangen har jeg også en skohylle.
Jeg trives i leiligheten som jeg leier. Av og til jeg får besøk, og da ser vi på Tv eller spiller spill. Ja, vi spiser også sammen noen ganger. Jeg må huske å si at jeg har en PC også. Den bruker jeg flittig. Skype har du vel hørt om?

A: Skriftlig oppgave: Skriv og fortell om oppvarming av denne leiligheten.
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[bookmark: _GoBack]B: Muntlig oppgave: Les om leiligheten først og gjenfortell etterpå.

