Melk- en populær drikk
     
Melk har mennesker drukket og brukt til matlaging i årtier
. Melk kan vi kjøpe i butikker, men det er fortsatt kua som produserer melka vi drikker eller bruker i maten. Denne drikken er viktig både for barn og voksne, den gir oss næring (som) kroppen trenger.

Noen mener at melk er for barn og at voksne ikke trenger denne drikken. Men det fine med melk er at den er utgangspunkt for mange andre spennende produkter. Dette betyr at de fleste av oss drikker eller spiser «noe» som er laget av melk.

Melk er en vare som er den samme i dag som for hundre, ja tusen år siden.   
I dag kan vi kjøpe melk i butikken og som oftest tenker vi ikke på hvor melka kommer fra. Kanskje burde vi ofre en tanke på bonden som står opp tidlig og går i fjøset og steller kuene sine. Kuene må ha mat hver dag, de må stelles med og de må melkes. Hjem til bonden kommer så en melkebilen og frakter melka til meieriet. 

Mye god mat kan lages av melka- denne hvite drikken som kua leverer. 
Det er nesten vanskelig å forestille seg alt som kan lages av melk. Normalt tenker vi på melkekartongen på kjøkkenbordet og den melka vi drikker fra glass, helmelk, lettmelk eller skummet melk. Fløte er også laget av melk, men da er fettet ikke tatt bort. Yoghurt er et annet populært produkt som selges over alt, ofte er den ganske søt og det er vanlig å tilsette frukt og bær som gir en deilig smak. Ja, yoghurt kan virkelig smake godt.

Ellers er det vanlig å lage ulik typer ost av melka. Norske oster som er mye brukt er brunost, hvitost (gulost) og ikke minst den populære Jarlsbergosten. Den selges også i utlandet og blir regnet som en ost med god smak. Ellers er ikke Norge et stort og berømt «osteland». Mange forbinder både Frankrike, Nederland, Danmark og Hellas med stor produksjon av oster. Franske oster er berømte. 

Melk gir oss næringsstoffer. 
Melk kan tilføre (gi) svært viktige næringsstoffer til kroppen, kanskje spesielt for barn som vokser opp. Fra melka får vi det viktige mineralet kalsium eller kalk. Kalk gir hvite og sterke tenner. Kalsium er og viktig for skjelettet. Skjelettet holder kroppen oppe, uten skjelett ville vi bare krype på jorda, musklene ville ikke greie å holde oss oppreist. Melka gir også kroppen viktige vitaminer som for eksempel vitamin B og D. Melk gir oss også proteiner. Det er proteinene som bygger muskler og skjelett.

Melk er en god drikke som vi bruker mye i kostholdet vårt. Den gir oss næringsstoffer og smaker godt. I tillegg blir det laget mye godt av melk, disse produktene er ofte gode å spise eller drikke. En god yoghurt med blåbær er smakfull og gir verdifull næring.
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NB!�Teksten skal skrives sammenhengende. Store avsnitt er laget for å vise /illustrere poengene.


Temasetningene skal heller ikke skrives med fet skrift.
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